

Почтена память Первого Президента



В соответствии с постановлением Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева 2 сентября отмечается в нашей стране как День памяти Ислама Каримова. Стало доброй традицией в этот день отдавать дань уважения памяти Первого Президента.

Сегодня глава нашего государства посетил Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Ислама Каримова. Он возложил цветы к подножию памятника Первому Президенту и почтил его память.

Были прочитаны суры из Корана.

Вспоминать ушедших добрым словом - благородное качество. Тот, кто уважает память предков, и сам достоин уважения.





На торжественной церемонии, посвященной 30-летию независимости страны, Шавкат Мирзиёев отметил, что Ислам Каримов, провозгласив независимость Узбекистана, возглавил государство в самый трудный и непростой период его истории.

Эта церемония является очередным воплощением уважения нашей общественности к Первому Президенту.





Цветы к памятнику возложили также представители Сената и Законодательной палаты Олий Мажлиса, Администрации Президента, Кабинета Министров Республики Узбекистан, министерств и ведомств, а также общественность столицы.

Церемонии возложения цветов состоялись также у памятников Исламу Каримову в Самарканде и Карши.

Источник